


(200) (915)

N
3
i1
3D POHLED ( 1: 10 ) 10
(152.5) (355.5) 152.5
Vystupni cast praciho stroje \
(=]
;]
N
Ely . v
=)
n
n
S ¢
20 I,
' ;

(87)

Hlavni sestava zobrazena bez oploceni (poz. 6)

10 |- 1 |Rozvadét 1200x2000x600
9 |- DIN 912 - 6 [Sroub s vélcovou hlavou M10 x 40
M10 x 40
8 |- 2 |Robot SCARA TS2-100 Staubli
7 |- 9265_CJ5000 1 |Paletizatni stanice
6 |- 9265 _(CJ4000 1 |Oploceni pracovisté
5 |- 9265_CJ3000 1 [NoK stil
L |- 9265 (J2000 1 |Nataceci a kontrolni
jednotka
3 |- 9265_CJ1100 2 |Samostavitelny
uchopovaci uzel
2 |- 9265 _CJ1500 1 |Stojan robota 2
1 |- 9265_(J1000 1 |Stojan robota 1 Svarenec
POZ| sAP C. C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR POZNAMKA
@ @g@ﬁ CiSLO VYKRESU: MERITKO 1:10
- 9265 (J0000 150
- NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ. 21032024
VYPR.: Hodat M. |DATUM: 21.03.2024 | HM.: dispozic| FORMAT: A0 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LISTO 2
. 4
5 3 9 T Atomatizace vystupu ECM LST 1

00021010 *NMSIL WN1vd




2963

2250

1421

3D POHLED ( 1:

Vystup praciho stroje

(1200)

(20)

(1200)

Prostor mezi ramem oploceni a paletfizacni stanici

bude zakytovan po montazi pneumatickych a elektrickych rozvodu.

10 |- Rozvadét 1200x2000x600
9 |- DIN 912 - 6 |Sroub s valcovou hlavou M10 x 40
M10 x 40
8 |- 2 [Robot SCARA TS2-100 Staubli
7 |- 9265 _CJ5000 1 |Paletizatni stanice
6 |- 9265 _(CJ4000 1 |Oploceni pracovisté
5 |- 9265 _CJ3000 1 |NoK stal
L |- 9265 (J2000 1 |Nataceci a kontrolni
jednotka
3 |- 9265 (J1100 2 |Samostavitelny
uchopovaci uzel
2 |- 9265 (J1500 1 |Stojan robota 2
1 |- 9265_(J1000 1 |Stojan robota 1 Svarenec
POZ| SAP (. C. VYKRESU |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR POZNAMKA
@g@ﬂzﬂ CISLO VYKRESU: MERITKO 1:10
- 9265 (CJ0000 150
- NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ.: 21.03.202% "
VYPR.: Hodat M. |DATUM: 21.03.2024 |HM. dispozici FORMAT: A0 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LSt 2
. 4
Atomatizace vystupu ECM LST 2

00021010 *NMSIL WN1vd




1 2 /A 5 6 7 8
HISTORIE REVIZI
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 15.2.2024
OBROBEK (1:5)
[T
0,1 A
A
/ Ra 6,3
SVARENEC ( 1: 10 ! ! g }
( | Hll 3 R T
T ! 5 30 POHLED ( 1:10 )
. 212 _ = -
] | : ] | | "
i
©
a8
B
'\I
\ S
< ]
N &
p C
.9{"/
ad VZ.
______ {.{7
©
o] —
T | B
(B33 =
D
1210
]
1105204 LAKOVAT RAL 7035
Ra 1,6 188+ 0.1 . @/ w
— @8 H8 (2x) HRANY SRAZENY 0,5x45
m o
o T M E 8 |- ISO 2338 - 8 m6 | 1 |Valcovy kolik Nerezova
0 x 16 ocel,
] austeniticka E
(¢300) - 148+02 7 |- ISO 2338 - 8 m6 | 1 |Valcovyc kolik Nerezova
‘ 160 +0.1 x 20 ocel,
| austeniticka
1130 5 |- DIN 580 - M12 1 [Sroub s okem
- 313 - M10 (3 )/ e VRILLLLCI1200 | & [Nivelaéni matice 14 220 RD 60x31
(500) X 3 |- 9265 _CJ1003 1 |Deska 11 523 PL
— - 1210 20x505x505 —
2 |- 9265 _CJ1002 L [Botni deska 11 523 PL
20x1565x357
M32x1,5 (4x) 1 |- 9265_CJ1001 1 |Zakladna 11523  |PL 20x505x505
- - N i POZ| sAPC. C. VYKRESU _|MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
S = < S E CISLO VYKRESU: MERITKO 1.5 >
N : : N - | @ BOSCH ' | =
Ln L0 9265 (J1000 150 =
- NETOLE.ROZM. 2768-mK =
KONT.. DATUM ULOZ.. 21.03.2024 c
VYPR.: Hodat DATUM: 15.12.2020 | HM.. 147,34 KaFORMAT: A3 PODOBNOSTVR73790CJ0200 %
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1 g
1 5 3 L c Stojan robofa 1 T




1 2 3 A 7 8 9 10 11 12
HISTORIE REVIZI
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodac M. - 15.03.2024
A
400
T L
1|
7 L1 B
| |
| : '}
L@: L | H
> |
i
( 1 1 ]
10
C
D
E
Posuv jednoho voziku od stredu cini 70 mm.
22 |- SO 2338 - 4 m6x10| 2 |Kolik Nerezova
ocel,
austeniticka
21 |- SO 2338 - 6 m6bx12 | 1 |Kolik Nerezova
ocel,
austeniticka
20 |- DIN 6912-M6x16 L |Sroub s valcovou hlavnou
I 19 |- DIN 912 - ML x 45 12 éroub s valcovou hlavnou Ocel, mékka
18 |- DIN 912 - M4 x 20 10 §roub s valcovou hlavnou Ocel, mékka
17 |- DIN 912 - M4 x 16 12 §roub s valcovou hlavnou Ocel, mekka
16 |- DIN 6912-M4x12 8 |Sroub s valcovou hlavnou F
(™ . : 15 |- - 2 |Sroubeni Ghlové M5-D4 Rexroth
14 - L |Skrtici ventil M5-6 odfuk | VSeobecné
13 |- SCHUNK-0303022 L |Rychloupinaci tep SCHUNK | 42CrMok+ Jaw
= — — BSWS-A 64 BSWS-A 64 aT quick-change
I T I
— _ _ _ _ _ system
T @ e, r= 12 |- SCHUNK-0303023 4 [Rychloupinaci blok Jaw
1 T — = BSWS-B 64 - SCHUNK BSWS-B 64 quick-change | |
system
" |- VR75123C) _SCHUNK | 2 [Snimat MMS Analog
[ | - - | MMS 22-A-10V-M08 position
*—.@ O 22-A-10V-M08 sensor
ID]' 10 |- SCHUNK-0318498 2 |Paralelni chapadlo 2-finger
\ PGN-plus-P SCHUNK PGN-plus-P parallel
6L-1-AS, 000 64-1-AS gripper G
- ZHU 8 - Nr.9939378| &4 |Zentrierhiilse - ZHU 8 Schunk
400 - MKS 15 R161914060 | 2 [Brzda MKS 1505 AK
= - IMSC_KWD_015_SN | 2 [Vozik
- 4043 - S (1 IMSC_KWD_015_SN_ASM
= = 6 |- IMSC_KSA_015_SNS| 1 [Kolejnice
0400 IMSC_KSA_015_SN_ASM
5 |- 9265_CJ1M 2 |Celist 2 15 142 Fl 40x20-67 ]
Lo|- 9265_CJ1110 2 |Celist 1 15 142 FlL 40x20-67
3 |- 9265 (J1103 1 |Propojovaci deska Dural FL 60x20-79 |-
2 |- 9265 (J1102 1 |Propojovaci deska Dural FL 60x20-79 |-
1 |- 9265CJ1101 1 |PFiruba 14 220 FL 45x25-373 (-
POZ| sAP (. C. VYKRESU MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
O
@g@ CiSLO VYKRESU: MERITKO 1:1 >
- [
9265 (J1100 150 =
- NETOLE.ROZM. 2768-mK %
v =
KONT.: DATUM ULOZ.: 21.03.2024 <
o
VYPR.: Hodat M. |DATUM: 15.03.2024 |HM.. 3.t7 kg| FORMAT: A1 PODOBNOST: =
N
NAZEV SAP c.: LISTO 1 S
Samostavitelny uch I uzel
1 > 3 L : 5 5 amostavitelny uchopovaci uze ST 1




HISTORIE REVIZI

AUTOR REV POPIS DATUM

Hodat M. - 20.03.2024

(6.03¢)

i Ramax 1,6
A —= @6 H7
LN $-|0,04|A|B "
= - v =
e | s 2
| ||:|| ] "i“ iII l II! Ii ! ||:|| ﬁ |
o [ i i el D) G/ | | ]
2 . @40 Se 3 2x P H1
~ v/m o 7 n ©|?0,04|A[B|C
“ A | / Ramax 1,6
A-A (2:1) . 30 POHLED (1:2)
@25 h7
D —{ 1 o028 B(1:1)
B
VA Ra 0.8 90° 1x45° (2x)

7 . 7
=) \1/ / Ra 1,6

X LK
/ |
o /Ra 3,2 < M>
.-\;D CERNENO
-‘?\5\) N 1 |- 9265CJ1101 1 |PFiruba 14 220 | FL 45x25-373 |-
7 v POZ| SAPC. C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
@g@m CISLO VYKRESU: MERITKO 1:1
) . .. - IS0
B / Zaoblit hrany obou zrcadlovych vybrani 926501101 NETOLEROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ.: 21.03.2024
VYPR.: Hodaé M. |DATUM: 20.03.2024 |HM.. 0,40 kg| FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. LISTO 1

1 2 3 L c Priruba LIST 1

000210710 :NMSIL WN1vd




1 2 3 6 8
HISTORIE REVIZi
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat M. - 15.03.2024
/ Ra 16
|
|
o | @
|
|
6x45° (2x)
Ra 16 17+ 0.05
//10,05]C 20
8 A —= L bxd5e (2 A-A(2:1)
2NN
D— 1+
Lx @45
&30 4 AN | - |
Ro
# R .
% (3) } \ Max 03 2.6 02 2x @8 H8
@0,05|A|B|C
+- / Ramax 1,6
\_ 0.5x45°
N\ Lx @L.3
Lx @71.6
0,4|A(B|C
a2 N & |@0,4|AB|C
5 §F s B B§ 3
m — — m
] " l /Ra 32 < V)
1 9265_CJ1102 Propojovaci deska 1 Dural FL 60x20-79 |
A ——l POZ| sAPC. C. VYKRESU ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
CiSLO VYKRESU: MERITKO 2:1 g
- | @ BOS 9265 (J1102 o 2
— NETOLE.ROZM. 2768-mK =
KONT : DATUM ULOZ.: 21.03.2024 c
VYPR.: Hodal M. |DATUM: 15.03.2024 | HM.. 0,09 kg A2 PODOBNOST: %
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1 g
1 ; 3 Propojovaci deska 1 ST 1




1 2 3 5 6 7 8
HISTORIE REVIZI
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat M. - 20.03.2024
A
Ra 1,6
8
o 10 T
30
{' 64+0.1
= //10,05]C
R5 | — —R20_. . I ——
I I ! 56+ 0.05 I:al platipro ] .
-— in. drd2k0 |
(2.72) \
Ra 16 | (46)
\/ |
~ | 0,05|A
2. 6+0.05 I —
|
5 |
|
1 |
_| |0,02/A | C
|
|
|
| |
+ 1 [ i \\i | 10
(Y=} !
o | T\]|\ = |
] TR
by, ' 30 POHLED (1: 1)
% Ra 16 10 10.6 '
03 A a ]
2x @6 H8 23 .
& |@0,05(B|C|A
w
10
|
|| < £
!
\__
/\v/ N EERNENO
bx Bh.2 KALENO HRC 56+4 4 Ra 3.2 <¢> —
@[30 4]B[c[A 2x45°(2x) CEMENTOVANO DO HL. 0,6-0.8
1 [- 9265_CJ1110 1 [Celist 1 14 220 LKT 25-67 |-
21 POZ| sAP C. C. VYKRESU _|MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
@g@m CiSLO VYKRESU: MERITKO 2:1 E
- 9265 CJ1110 150 =
- NETOLE.ROZM. 2768-mK -
KONT : DATUM ULOZ.: 21.03.2024 c
VYPR.: Hodat DATUM: 20.03.2024 |HM.: 0,08 kg | FORMAT: A2 PODOBNOST: %
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1 g
1 2 3 5 Celist 1 LsT 1




HISTORIE REVIZI

AUTOR REV POPIS DATUM
Hodai M. - 15.03.2024
A
(@30)
M ) a
— \ 1 O
B
(o @]
~&
3
m C
p=4
m
m
LN
80
u..*' /
810 1370 D
(250) -
=P
:?: F
! 5 |- ISO 2338 - 1 |Valcovy kolik Nerezova
— 4 8 h8 x 16 ocel,
I I austeniticka
—ﬂ—' L |- ISO 2338 - 1 |Valcovy kolik Nerezova
8 h8 x 20 ocel,
§ austeniticka —
:‘t‘_ - DIN 580 - M12 2 éroub s okem Ocel, mekka
- VR?LL4LLCI1200 Nivelaéni matice 14 220 RD 60x31
- 9265 (J1510 1 |Ram stojanu Svarenec
ﬂ POZ| SAP (. C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
A » ) =
@g@m CISLO VYKRESU: MERITKO 1:10 >
- [y
@135 (4x) 9265 (J1500 IS0 =<
- NETOLE.ROZM. 2768-mK =
v X
KONT.. DATUM ULOZ.: 21.03.2024 c
o
VYPR.: Hoda¢ M. |DATUM: 15.03.2024 | HM.. 229,34 KQFORMAT: A2 PODOBNOST: 2
N
NAZEV SAP c.: LISTO 1 S
1 3 : Stojan robota 2 LST 1




10

12

HISTORIE REVIZi

(1320)

(1230)

1090

575

AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat M. - 14.03.2024
(123) (172.5)
82.5
885
17 7 ¢20
¢25.l+
[] 380
A v = —
gD — =TT
] __ _I_l |
18 e
19 i ¥ _
o r;:_: I|_. -
3 RRREh vt |
i A T o
' il &
1 | | ' '
i _'_)___ S IV S G W =
' _ _I |_ ] _‘_ ‘_

(25)

12

10 18
16

30 Pohled ( 1:5 )
A
B
C
D
E
F
19 |- DIN 439 - M5 L [Nizka matice Ocel, mékka
18 |- IS07380-2 M5x12 L éroub s cockovou hlavou A2 IS 7380 - A2
a prirubou
17 |- DIN 912 - M5 x 25 8 éroub s valcovou hlavou Ocel, mekka M5 x 25
16 |- DIN 912 - M5 x 16 | 24 éroub s valcovou hlavou Ocel, mekka M5 x 16
15 |- - 6 |Nutenstein M6 N10 ]
14 |- IS07380-2 M6x12 L éroub s cockovou hlavou A2 IS 7380 - A2
a prirubou
13 |- DIN 912 - M4 x 6 §roub s valcovou hlavou Ocel, mekka ML x 6
12 |- BL-250x120 BL-250x120
" |- 793m_15_050 038 Energeticky retéz Igus
_ 01050
10 |- 558043 6 |Drzak el. osy MUE-70/80) Festo G
Dodano v
paru
9 |- DIN 912 - M6 x 20| 2 §roub s valcovou hlavou Ocel, mekka M6 x 20
8 |- ISO 7379 - 6x25 | 1 [Licovany Sroub Ocel
P 9265 (J2106 1 |Prestavovaci pripravek 14 220 RD 32-43 FOON.414.060
6 9265 _(J2105 1 |Drzak prestavovani St37-2K FL 35x10-210 |8105.060.055
5 |- 9265 _(J2102 2 |Dzak svétel 1-4301 BL 2x282x270 [8105.054.671 [
Lo|- 9265 (J2400 1 |Kamerova kontrola railu
3 (- 9265 (J2300 2 |Sestava upinani railu
2 |- 9265 (J2200 2 |Sestava otaceni railu
1 |- 9265_(J2100 1 |Stdl nataceci jednotky
POZ| SAP L. C. VYKRESU | MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
O
@g@ CiSLO VYKRESU: MERITKO 1:5 >
-— c
9265 (12000 "E
- NETOLE.ROZM. 2768-mK a
v =
KONT.: DATUM ULOZ.: 21.03.2024 <
o
VYPR.: Hodat M. |DATUM: 14.03.2024 | HM.. 88,62 kg FORMAT: A1 PODOBNOST: =
N
NAZEV SAP c.: LISTO 1 S
7V / 4 '
Nataceci a kontrolni jednotka ST 1




1 2
HISTORIE REVIZi
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodal M. - 13.03.2024
lan L o L L
(B &+ & e
I T I T T
ch ch ch
=1 - =
[} [} [}
o
(=)
L=
' |
468

130

(414)

3D POHLED ( 1:10 )

54

5 |- IS07380-2 - 6 |Sroub s totkovou hlavou A2
M6x16 a prirubou
L o[- 3842.529.239 6 |Variofix-Block C Vseobecné Rexroth
3 |- 9265 (J3002 1 |vypli Makrolon |TFL 5x600x520 |-
2 |- 9265 CJ3010 1 | 0dkladnani raild
1 |- 9265 (J3001 1 |Ram odkladaciho stolu
POZ| SAPC. C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
@g@m CISLO VYKRESU: MERITKO 15
- 9265 (J3000 150
- NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.. DATUM ULOZ.: 21.03.2024
VYPR.: Hoda¢ M. |DATUM: 13.03.2024 |HM.. 61,04 kg FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1
0
NoK stul LIST 1

000210710 :NMSIL WN1vd




1 2 3 A 5 9 10 1 12
HISTORIE REVIZi
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat M. - 13.03.2024
3D pohled (1:10 )
A
[ - . ®
s
i HiH 10
I L iz 13
ol | [ | —
o le o
L B
i 9
j
d
o f 8
LN |
N
N
®
C
|
| J * . #
| J
= O] 0]
9] 0 L. o / D
\/ -
0 0o
0 0o * L
580.5 N
I © e I : E
) |. I9_‘U|—-L(
o« | Vymezit vuli mezi ramem a paletizatni stanici .
. |
(@)
N
A= _s |l
\
\
'
F
! —s
o 12
(W]
(@ )
o
1 |- IS07380-2 M6x16| 46 |Sroub s fotkovou hlavou A2 ]
a prirubou
11 13 |- 3842.529.239 46 |Variofix-Block_C Rexroth
12 |- 3842.518.424 Uhelnik R40x43 komplet Rexroth
1 |- VR75391CJ1460 Drzak spinace Euchner Bez napéti
45-45 odjiéténo
10 |- 9265 _CJ4005 1 |Vypli 4005 Makrolon |TFL 5x832x382 |-
9 |- 9265 CJL00L 1 |Vypli 4003 Makrolon TFL - G
5x1012x 724
B 8 |- 9265_CJ4003 1 |Viplh 4003 Makrolon TFL -
1 o S5x842x724
N8 1 7 |- 9265 _CJ4002 1 |vypli 4002 Makrolon | TFL 5x701x677 |-
6 |- 9265 _CJ4001 1 |Vipli 4001 Makrolon TFL -
= 5x642x1957
m 5 |- 9265 (CJ4500 1 |Pevna vypln |
L |- 9265 CJLL0O 1 |Dvé&fe blistru
1 [PH4o 3 |- 9265 _CJ4300 1 [Dvefe NoK
2 |- 9265 CJ4200 1 |Servisni dvere
1 |- 9265 CJ4100 1 |Hlavni ram
ol lo__lol v —— v ~
N POZ| SAP C. C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
O
-1 Y . ] . >
. 491 _ _ @g@m CISLO VYKRESU: MERITKO 1:10 Z
9265 (CJL000 150 =
- NETOLE.ROZM. 2768-mK -
2963 : A
KONT.: DATUM ULOZ.: 21.03.2024 c
o
VYPR.: Hodat M. |DATUM: 13.03.2024 | HM.. 228,75 KGFORMAT: A1 PODOBNOST: 2
N
NAZEV SAP c. LISTO 1 S
Oploceni pracoviste
1 2 3 L 5 9 P P LIST 1




	Příloha 1 - Vyobrazení pracího stroje
	9265_CJ0000
	9265_CJ1000
	9265_CJ1100
	9265_CJ1101
	9265_CJ1102
	9265_CJ1110
	9265_CJ1500
	9265_CJ2000
	9265_CJ3000
	9265_CJ4000



